

Tájékoztató!

### ***Tisztelt hajdúszováti lakosok!***

A Kormány a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések szigorítását rendelte 2021. március 8 napjától. E védelmi intézkedések a jelenleg hatályos rendelkezések szerint március 29-ig meghosszabbításra kerültek. Ez az intézkedés a koronavírus járvány súlyosbodása miatt vált szükségessé.

A járvány súlyosbodása érezhető a településen is. Az eltelt egy év alatt alig volt fertőzött, de az elmúlt hetekben egyre több. A regisztrált fertőzöttek száma 20-30 fő. Ma már elmondhatjuk, hogy tombol a járvány településünkön. Napi szinten történik megfertőződés a település lakosai között. Naponta több fertőzött, melyek egyre súlyosabb kimenetelűek. Jelenleg több lakos van kórházban, némelyek már hetek óta, és sajnos halálesetek is előfordultak községünkben a koronavírus fertőzés szövődményeként. Be kell mindenkinek látni, hogy nagy a baj, valószínű, hogy ez a brit mutáns lehet, amely már a fiatalabb korosztályt is támadja.

Kérem a település lakosait, hogy függetlenül attól, hogy valaki hiszi-e, hogy van járvány, vagy nem hiszi, a hatályban lévő védelmi intézkedéseket maradéktalanul tartsák be.

Figyeljenek oda a távolságtartásra, arra, hogy közterületen gyülekezni tilos és viseljék a maszkot az utcán, az üzletekben, gyógyszertárakban. Több jelzés érkezett felénk, hogy a település lakosai közül még mindig vannak, akik nem viselik a maszkot az utcán, a boltokban, ezzel veszélyeztetve saját magukat és embertársaikat. A maszk viselése a boltokban a működtető felelőssége is. Kérem azokat a vendéglátó üzletet működtetőket, akik a védelmi intézkedések szerint kötelesek zárva tartani, e rendelkezést hajtsák végre.

A védelmi intézkedések betartását a rendőrség folyamatosan ellenőrzi. Amennyiben a rendőrség a fenti kötelezettségek megszegéséről szerez tudomást százezer forinttól egymillió forintig terjedő bírságot szabhat ki, a helyiséget, területet, intézményt legfeljebb egy év időtartamra ideiglenesen bezárathatja. A rendőrség a bírság kiszabását és az üzlet bezárását együtt is alkalmazhatja, valamint ugyanazon a napon többegymást követő ellenőrzés alkalmával is alkalmazhatja.

Aki követi az eseményeket, láthatja, hogy a világon mindenhol az oltással próbálnak védekezni a koronavírus ellen. Az is tudható már, hogy ez a vírus itt marad velünk, fel kell vennünk vele a harcot. A vírus terjedését csak a járványügyi intézkedések betartásával és az oltás felvételével tudjuk visszaszorítani. Aki a védőoltást meg szeretné kapni, az regisztráljon, mert csak azok lesznek beoltva első körben.

A regisztrációban, illetve a karantén ideje alatt a háztartások ellátásában továbbra is segítséget kérhetnek a Gondozási Központtól, amennyiben **nem tudják magukat ellátni**, vagy családtagjaik, hozzátartozóik nem tudnak segíteni az ellátásukban. Az önkormányzat minden tőle telhető segítséget megad ezen állampolgároknak a járvány idején. **Segítségkérés esetén hívja telefonon Váradi Jenő polgármestert**

**30/945-6285, vagy Mészáros Korinnát a Gondozási Központnál: 06/30 411-61-98.**

Mint arról már a lakosok is értesültek, az 2. sz. háziorvosi körzet orvosa Socol Ilona doktornő is több hete kórházi ápolásra szorul a koronavírus fertőzés szövődményeként.

A tájékoztatom a **2.sz. orvosi körzethez** tartozó lakosokat, hogy Socol doktornő betegeit, a helyettese Dr. Békési Zoltán nagyhegyesi háziorvos látja el, napi kettő órában. Doktornő távolléte alatt a **rendelési idő is megváltozik.**

A helyettes doktor rendelési ideje:

**Páros héten: Hétfőtől-Péntekig a délelőtti órákban,**

**Páratlan héten: Hétfőtől-Péntekig délután.**

**Rendelésen való megjelenés előtt az 52/225-722 telefonszámon egyeztessenek időpontot.**

Vigyázzanak magukra és tartsák be a járványügyi intézkedéseket.

Hajdúszovát, 2021. március 23.

Váradi Jenő

Váradi Jenő

polgármester

